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 بارم برگ بنویسید.دانش آموز عزیز پاسخ سوالات را به صورت کامل در پاسخ ردیف

  نادرست است؟ کیدرست و کدام  ریز  یاز جمله ها کیکدام  1

 .نقش را داشته اند نیشتریب یعییعوامل ط ت،یاستقرار و سکونت جمع ی( در انتخاب مکان براالف

در سطح جهان دارند  عییوس اریدر اقتصاد و تجارت جهانی حوزه نفوذ بس ادیمشارکت ز لی( برخی از شهرها به دلب

 .گفته می شود متروپلو به آن ها  

 .شود یم ادیمنجر به بالا رفتن اعت یشهر سمی( وندالج

 .است یشهر زانیو برنامه ر رانیمد یهدف اصل یی( امروز تحقق شهر گراد

 یآن شهر م تیشهر به جمع یها یاز کاربر کیهست که به طور متوسط از هر  ینیمقدار زم ،ی( سرانه کاربرـه

 .رسد 

 دهند. یم رییگذارند و آن را تغ یم ریتأث ییایجغراف ی( شبکه حمل و نقل بر فضاو

1.5 

 .کنید  کامل مناسب رتعبا بارا  خالی  یجاها 2

 .است نیسکونتگاه و محل استقرار آن روی زم کی قیو دق یمنظور از................... ، مکان اصل (الف

 .شهر از روستا ملاک .................... است صیملاک تشخ نی( متداولترب

 .دیایشهر ممکن است در نقاط مختلف شهر به وجود ب هیاست که علاوه بر حاش یرسم ریاسکان غ ی( .......... نوعج

 .شود یداده م شیشهر نما ی............... انواع عملکردها ن،یزم یکاربر ی( در نقشه هاد

 .سر و کار دارد ایییجغراف ی( حمل ونقل با جابه جایی در پهنه ........ و فضاـه

 هستند. نهیهستند که معمولا پر هز یو گردشگر یحیتفر یها ی.................... کشت یها ی( کشتو

1.5 

 : دیمناسب را انتخاب کن نهیگز 3

 دارد؟ یسکونتگاه ها برتر ریبر سا ی( مادر شهر از چه جنبه االف

 و حمل و نقل ادیز تی( جمع2                                                    ی( مناسبات اجتماع1 

 یو تجار یمذهب ،ی( عملکرد حکومت4                                      یو بافت معمار ادی( وسعت ز3 

 بوده است؟ ریاز موارد ز کیاز کدام  یناش یشهر تیجمع شیافزا ران،یکند در ا ینی( در دوره شهر نشب

 به شهر انی( مهاجرت روستائ2                                              تیجمع یعیطب شی( افزا1 

 ( مهاجرت معکوس4    از ادغام روستاها            یناش یشهر تیجمع شی( افزا3 

 ست؟ین نیسرزم شیجزء ارکان آما کی( کدام ج

 ییایجغراف ی( فضا4                     تی( فعال3( توسعه                  2           ( انسان         1 

 در کشور کدام است؟ ی( تنها خط برقد

 تهران - نقزوی( 4            مشهد – تهران( 3         تهران - جلفا( 2           جلفا – زی( تبر1 

 

 «ادامه سوالات در صفحه بعد » 

1.5 



 

 

 یکینزد» و « شود یم لیتشک یگرم بودن و صعود هوا، کمر بند کم فشار حارهّ ا لیدر اطراف خط استوا به دل»( هـ

 یها  از اطلاعات مکانبه کدام مؤلفه بیبه ترت« کشور دو اثر متفاوت دارد یاز آن در آب و هوا یو دور اهایبه در

 مورد نظر دلالت دارد؟

 مکانی  – ی( مکان4       یفیتوص- ی( مکان3       یفتوصی – یفی( توص2       یمکان -یفی( توص1 

حمل  تیمربوط به کدام جنبه از اهم بیبه ترت «یتبادل فرهنگ» و « گردشگری»، «به آبراهه ها یدسترس» ( و

 ونقل هستند؟

 یاجتماع -یطیمح ستزی – ی( دفاع2                            یاجتماع - یاجتماع - یاسی(س1 

 اجتماعی –اقتصادی  - یاسی(س4                              یاسیس -اقتصادی  - ی( دفاع3 

 .دیرا از داخل پرا نتز یا کمانک انتخاب کن حیدرجملات زیر عبارت صح 4

قرار  تیجمع زانیم نیشتریبا ب های سکونتگاه هرم(  راس –( در سلسله مراتب سکونتگاه ها در اروپا در ) قاعده الف

 .رندیگ یم 

 .است شتریجهان ب ینواح رسای از(  اروپا – ایدر قاره ) آس ینی( امروزه سرعت گسترش شهرنشب

 .شود یم رهیکدبندی وذخ ،رقومی صورت به اطلاعات (پردازش–)ورودی در بخش ،ییایاطلاعات جغرافدرسامانه  (ج

 یکشور محسوب م کی(  ملی توسعه – یحمل و نقل از عوامل ) قدرت مل شرفتهیپ یو شبکه ها لی( داشتن وساد

 شود. 

1 

 موارد سمت چپ به کدام نوع از حمل و نفل سمت راست مربوط می شود؟  5

 

 یمواد کم حجم و فاسد شدن. 1 الف( کشتی های فله بر 

مصرف سوخت  .2 ب( کشتی لوله ای      
1

7
 .ستیحمل و نقل جاده ا 

 گندم .3 بر    ( کشتی کانتینرج

 یگاز شهر .4 د( لوکوموتیو            

  یلوازم خانگ. 5 

1 

 : دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز 6

 ست؟یچ هیاول( منظور از هسته الف

 در شهرها چگونه است ؟ ی( با توجه به تفاوت های شهر و روستا، فرهنگ و مناسبات اجتماعب

 شود ؟ یم یطراح نانیبا کدام هدف برای روستانش یی( برنامه توسعه روستاج

 ؟منداکد ستاهارو تمشکلا ترین مهم( د

رابه اجرادرآورده  ییچه طرح ها ینینش هیحاش دهیازپد رییشهری برای جلوگ تیریدر کشورهای مختلف، مد (ـه

  اند؟ 

2.5 

 : دیپاسخ کوتاه ده ریبه سوالات ز 7

 منظور از شهر هوشمند چیست؟( الف

 .دیسیرا بنو یحمل و نقل جاده ا تی( دو مزب

 کنند؟ یاستفاده م یها از چه روش نریمحموله ها در کانت یو انباردار تیریآسان کردن مد ی( براج

 دارد؟ یبیخطوط لوله چه معا قیاز طر ی( انتقا ل مواد نفتد

2 
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  باشد؟ یاز ملاک های تفاوت شهر وروستا م کیمربوط به کدام  ریز هاییژگیاز و کیهر  8

 .کنند یم تیفعال دربخش کشاورزی فعال تیاز جمع شترییدرروستا درصد ب (الف 

 .ندبه هم فشرده تر یدر شهرها خانه ها ومغازه ها وفضاهای صنعت (ب 

 .تر است عیسر یاجتماع راتییوتغ شتریب ییدرشهرها نوگرا (ج 

 محدودتر وکمتر است. یوبانک ی،خدمات مال یدرروستا ها حمل ونقل عموم (د 

1 

 0.75  ؟رندیشکل بگ ت،یشهرهای بزرگ و پر جمع ژهیحومه ها در اطراف شهرها به و جیسبب شده است به تدر یچه عوامل 9

 0.75 .  دینام ببر ابدی یم شیافزا قیشهری از سه طر تیجمع 10

 0.75 .دیسیرا بنو رانیدر ا یاصراحات ارض تیعدم موفق لیدلا 11

 0.75 رد؟یگ یصورت م یبر عهده کدام نهاد است و با چه هدف رانیا یدر روستا ها یمسکون یواحد ها یسامان ده 12

 0.75 است ؟ ییایموضوع جغراف کیچرا حمل ونقل اساساً  13

  .دیسه مفهوم نادرست است. با توجه به تصویر، آن ها را اصلاح کن یمتن زیر دارا 14

تـوان براسـاس  یرا م یمجاز یدنیا یمربوط به پدیده ها یداده ها ،یدر سامانه اطاعات جغرافیای » 

و ترکیـب کـرد. از  یطبقه بند کسانی ییها هیمورد نظر در قالب لا یها یاهداف مطالعه و نوع ویژگ 

و  یقاطلاعات دق رندهیشود که در برگ یحاصل م یجدید هیلا کسانی یها هیو تلفیق لا یجمع بند 

  «مورد نیاز کاربران است.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.75 

 0.75 است. یشود. ذکر سه مورد الزام یگذاشته م شیبه نما یچه نوع عملکردها یپراکندگ نیزم یکاربر یدرنقشه ها 15

 1 اشاره دارند؟ یبه چه موارد یمبلمان شهر یصاحب نظران درطراح 16

 1 مختلف جهان انجام شده است؟ یدر نواح یروستاها چه اقدامات گوناگون یحل مشکلات اقتصاد یتاکنون برا 17

 0.75 نوشته شود. لیو پرهزینه است؟ سه دل ارگرانیبس مایچرا مسافرت با هواپ 18

 20 مجموع نمرات 

 موفق باشید.


